



В Калининградской области вынесен приговор по уголовному делу о причинении несовершеннолетней смерти по неосторожности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора нейрохирурга отделения травматологии и ортопедии государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная больница Калининградской области». Врач признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что с 12 по 21 февраля 2019 года 15-летняя девочка находилась на лечении в детской областной больнице Калининградской области. Врач,



осуществляя лечение пациентки, не в полном объеме провел ее обследование, не учел имевшиеся предпосылки, указывающие на заболевание сердечно-сосудистой системы. В результате, девочке был поставлен неправильный диагноз, связанный с психическим расстройством.

21 февраля 2019 года, осужденный оформил документы на выписку пациентки и организовал перевод несовершеннолетней в тяжелом состоянии, в психиатрическое лечебное учреждение, не имеющее детской реанимации. В результате, не получив необходимой медицинской помощи, несовершеннолетняя умерла в этот же день в приемном покое психиатрического стационара. Согласно данным, полученным в ходе производства судебно-медицинской экспертизы, смерть ребенка наступила в результате острой сердечной недостаточности.

Ни на стадии следствия, ни в суде медик вину не признал. Вместе с тем, следователям регионального управления Следственного комитета удалось собрать достаточный объем неопровержимых доказательств, на основании которых Центральным районным судом города Калининграда постановлен обвинительный приговор.

Осужденному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев ограничения свободы с лишением права заниматься медицинской деятельностью на срок 2 года 11 месяцев. При этом от назначенного наказания осужденный освобожден в связи с истечением срока давности по привлечению к уголовной ответственности.

Приговор не вступил в законную силу.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1605202>